

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ПУЛЬС ЮБИЛЕЙНОГО

ДОСРОЧНО!

Как сообщает ЦСУ РСФСР, работники промышленности Российской Федерации, соревнуясь за досрочную встречу 50-летия Великого Октября, досрочно выполнили полугодовой план по общему объему промышленного производства и выпуску большинства важнейших видов продукции.

ТАСС

УСПЕХИ ШВЕЙНИКОВ

Недавно в г. Кемерово проходила ярмарка, где был организован показ моделей всей легкой промышленности.

Осинниковская швейная фабрика № 14 на ярмарку представила 59 фасонов женских и детских платьев из шерстяных,

шелковых и хлопчатобумажных тканей. Все они приняты к производству, 17 получили отличную оценку. Причем следует заметить, что большинство представленных изделий собственной конструкции.

Ценное техническое мероприятие

Механизаторы обогатительной фабрики шахты «Капитальная-2» поставили своей задачей — к юбилейному празднику 50-летия Великого Октября, перевести не менее 85 процентов двигателей с ременной передачей на редукторную.

Свои обязательства они подкрепляют практическими делами. Из намеченных 14 в течение пяти месяцев этого года было переведено на прогрессивную передачу 13 агрегатов.

В этом важном деле проявил немало заботы главный механик шахты тов. Кацин, главный механик фабрики тов.

Абрахманов. Монтаж вели бригады слесарей А. Вакерта и В. Боровского. Они приложили много усилий и мастерства. Работы выполнены с хорошей оценкой.

Это техническое мероприятие дает большой экономический эффект, сократятся аварии на механизмах, а следовательно улучшится процесс обогащения угля и повысится производительность труда рабочих.

Н. ЗЕНКОВ, электрослесарь обогатительной фабрики шахты «Капитальная-2»

О пребывании А. Н. Косыгина на Кубе

По приглашению революционного правительства Республики Куба Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, возвращаясь из Нью-Йорка с Чрезвычайной сессии Генеральной Ассамблеи ООН, остановился на несколько дней на Кубе. Между А. Н. Косыгиным и Премьер-министром революционного правительства Республики Куба Фиделем Кастро состоялись беседы, которые проходили в дружеской, товарищеской обстановке. Эти беседы дали возможность с полной откровенностью обменяться мнениями по вопросам, представляющим взаимный интерес.

30 июня А. Н. Косыгин вылетел в Москву.

ТАСС

Нота правительства СССР правительству США

30 июня посольству США в Москве была вручена нота советского правительства правительству США следующего содержания: «29 июня в 12.00 по московскому времени американские самолеты подвергли бомбардировке советское торговое судно «Михаил Фрунзе», стоявшее у причала порта «Хайфон». На судно была сброшена шариковая бомба, в результате разъезда которой судну причинены повреждения.

Это новое нападение на советское судно военных самолетов США произошло, несмотря на то, что правительство США в своей ответной ноте Советскому правительству в связи с нападением самолетов США на советское судно «Гуркестан», дало заверение, что со стороны США будут принять все усилия к тому, чтобы не допускать в будущем подобных случаев. Бомбардировка советского судна «Михаил Фрунзе» показывает, что эти заверения с американской стороны не выполняются.

Советское правительство во всей серьезности предупреждает, что всю ответственность за опасные последствия пиратских действий американской авиации будет нести правительство США.

Правительство СССР заявляет решительный протест правительству США, настаивает на эффективных гарантиях, что подобным нападениям будет положен конец, и требует строгого наказания виновных.

ГOD REVOLUCII
ПЯТИДЕСЯТЫЙ
№ 80 (4891)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
2
ИЮЛЯ
1967 г.
Год издания 34-е
Цена 2 коп.

Справедливое дело арабов восторжествует

В Центральный Комитет КПСС продолжают поступать письма и телеграммы, в которых рабочие, колхозники, служащие, представители интеллигенции выражают гневный протест против действий Израиля, горячо одобряют постановление Пленума ЦК КПСС «О политике Советского Союза в связи с агрессией Израиля на Ближнем Востоке».

Авторы писем и телеграмм клеймят позором позицию США и других империалистических государств, занятую ими на Чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН, требуют от организации Объединенных наций принятия решительных мер для обуздания израильских агрессоров, скорейшего вывода войск оккупантов с арабской земли.

Советские люди протестуют против бесчинства и издевательств израильской военщины, в отношении мирного арабского населения и военноопрененных. В своих письмах и телеграммах трудающиеся нашей Родины требуют от правительства Израиля полного и скорейшего возмещения ущерба, нанесенного арабским странам в результате вероломного нападения на ОАР, Сирию и Йорданью.

ТАСС

Братская помощь

МОСКВА. Всесоюзный центральный Совет профессиональных союзов принял решение оказать братскую материальную помощь мирному населению арабских стран, тяжело пострадавшему в результате вероломной агрессии Израиля.

С этой целью в ближайшее время в Каир и Дамаск будут отправлены специальными самолетами медика-

менты, продукты питания, одеяла, ткани.

Эта помощь является выражением глубокой солидарности трудающихя Советского Союза с борьбой народов арабских стран за свою свободу и независимость, стремлением внести вклад в дело ликвидации последствий израильской агрессии.

ТАСС

На пусковых объектах

ГОРОД УХОДИТ ВДАЛЬ

На душе у Платона Тимофеевича было неспокойно. Чуть свет пришел на стройку. У нового дома склонился над лужей, обмыл сапоги, недовольным взглядом смерил плывущие по небу тучи.

— Плохо. Дом готов, а вокруг не благоустроено. Дожди мешают. Он ступил в подъезд и в который уже раз начал обходить квартиры.

В необжитых комнатах пахло олифой. Но всюду угадывался будущий уют.

Жильцы останутся довольными.

Часа через три Скибицкий открыл сотую — последнюю квартиру. Прошел на балкон. Далеко, в сторону горного техникума, простились корпуса жилых строений. Каждый уголок в них хорошо знаком Платону Тимофеевичу. Вот также он обходил их перед сдачей государственной комиссии. И также беспокоился. А сколько забот еще впереди. Только в нынешнем году, к юбилею Октября, предстоит сдать три жилых дома и детский сад. Два объекта строятся для ОРСа. Там строительство необходимо закончить до уборки урожая.

— Закончим. Ведь этот дом закончили досрочно. Если так дела пойдут, опасаться нечего. Лишь бы не подвели поставщики.

Поставщики для Платона Тимофеевича — больное место. Он не терпит промедления. А они, порой, затягивают поставку строительных материалов. Нелегко, например, вовремя получить кирпич. На кирзаводе — очереди. Продукция зачастую находится еще в камерах. Приходится отрывать своих рабочих и пытаться на выгрузку и погрузку кирпича. Однажды у кирзаводцев сломался кран. Причина, вроде от строителей независящая. Но не смог мириться с простотой начальника стройки. Послал свой автокран.

— Или такой случай, — рассказывал как-то председатель месткома Александр Сергеевич Шахов. — Лопнула водопроводная труба. Сколько ни звонил он начальнику водопровода, и все бесполезно. Тогда сам взял экскаватор, вскрыл грунт и устранил неисправность. А мог бы просто не обратить на это внимание. Просто беспорядочный человек, не любит беспорядка. И, наверное, поэтому на первом участке поставлено выполняют задания.

Судите сами. В шестом строительстве пять участков. В месяц они должны осваивать 180-190 тысяч рублей. Только участок Скибицкого осваивает из них около 110 тысяч. На участке шесть бригад. Две комплек-

сные заняты кладкой строений, две штука трупов, одна маляров и шестая бригада обслуживает транспорт. Всего на участке 150 человек. Многие из них стали известными строителями. Мастер Филипп Кириллович Першин в прошлом специализировался на промышленном строительстве. Теперь он славен мастерством и на жилищном. Искусство бригад Алексея Алексеевича Монсеева, Николая Ивановича Поливина и Нины Егоровны Коноплевой всегда остается безукоризненным.

Начиналось утро. Строители спешили на смену. Платон Тимофеевич спустился вниз, зашагал к раскомандировке. А еще через несколько минут затарахтели машины, загружались подъемные краны... Город продолжал расти.

П. СТАРОДУМОВ.



Богато управляемые № 6 опытными людьми. Федосья Михайловна Решетник пришла сюда двадцать лет назад. Малая кисть стала ее рабочим инструментом. Сейчас Федосья Михайловна трудится в бригаде Н. Е. Коноплевой, которая держит первенство в социалистическом соревновании. Фото Н. МАЙКОВА.

В ПОХОДЕ

К 7 часам все уже были в сборе. Туристы не следили еще и шага, а нетерпеливая мысль уже вела каждого из них по незнакомым проселкам. И вот, рейсовый автобус Осинники — Малышев Лог. Руководительница похода Мария Ивановна Баурова еще и еще раз внимательно смотрит на ребят. Все на месте? Ничего не забыто? Ну, в добрый час.

В четырехдневный поход восьмиклассники 13 школы отправились сразу же после успешной сдачи экзаменов. Учебный год позади, теперь можно и на простор, вдохнуть аромат полей и лесов. Впереди много интересного. Цель похода — изучение родного края. Ребята должны будут встретиться с южным писателем Степаном Семеновичем Торбоковым, проживающим в Тайлеле.

Конечная остановка автобуса. Позади — река Кондома. Весело шагается по влажной дороге. Ребята проходят мимо шахты Северный Кандыш. Заносятся первые запасы в дневник, снимаются первые кадры на фотопленку. Это для школьного альбома.

Дорога круто поднимается в гору. Мальчики, не выдержав напора энергии, вырываются далёко вперед. Через полчаса они машут руками девочкам с самой вершины сопки. Перед юны.

ми туристами открываются обширные совхозные поля. В стороне — селение Корогский привал. И снова — в путь. В ответ на птицы голоса девочки начинают песню. Она льется чистая, как родник с придорожной горки.

Вот и село Николаевка. Переход через подвесной мостик, знакомство с селом. В центре сбелиск — памятник ста пятидесяти воинам-землякам, павшим в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны. Здесь минутная остановка. Ребята замерли перед обелиском, склонив головы. Ветерок словно доносит прошагающих, кто отдал жизнь за честь и независимость Отчизны. Многие из них были лишь чуть постарше этих ребят.

В полдень на крутом берегу речушки Кинерки разместилась ютная палатка. Закисился костёр.

— Эй, кто купаться?

— Не разгоняйте рыбу, идите дальше, — просят рыболовы.

Пока готовился обед, запасались хворостом на ночь, купались и отдыхали, солнце опустилось к вершинам леса. Но до отбоя времени еще много, и кое-кто отправился в село знакомиться с молодежью. А у палатки, на поляне, волейболисты увлеченно гоняют мяч.

Вечером у костра ребята договаривались о том, как завтра они пойдут в Тайлел.

Летние каникулы

— Мария Ивановна, а вы с нами пойдете?

— Нет, я остаюсь, в лагере Привыкайте без меня.

Утро зыпалось сырьим и прохладным. Пошел дождь и не прекращался весь день. Пришлось сидеть в палатке. Кто задремал, кто га мечтался. А в это время непрошеннный гость — поросенок, под шумок дождя, аппетитно лакомился городской картошкой, которую принесли ребята. Когда воришка был обнаружен, в ведре осталось лишь несколько картофелин.

На следующий день группа ребят отправилась в Тайлел с заданием побывать у писателя С. С. Торбокова и закупить в магазине хлеба.

Встреча с писателем была интересной. Степан Семенович более часа рассказывал о старом улусе, на месте которого вырос город Осинники. Он помнит то время, когда здесь была тайга с множеством зверей и дичи, а речка Большой Кандалеп кипела рыбой. Писатель нарисовал увлекательную картину далекого прошлого горной Шории. На память он подарил ребятам фотоснимки и пожелал им счастливого пути по жизни.

С пустыми рюзаками возвратились из похода восьмиклассники. Но их сердца были переполнены большими впечатлениями.

М. ПЛАТОВА.

Две встречи — два выигрыша

Еще две встречи на первенство Кузбасса по футболу провели калтанские энергетики. 26 июня они встретились на своем стадионе с новокузнецкими шахтерами и одержали победу со счетом 3 : 1. А 28 июня в Калтан приезжала команда киселевского «Торпедо».

Е. ДЕНЧИК.

Вниманию читателей!

Во втором полугодии в «Экономической газете» будут опубликованы следующие материалы в помощь изучающим вопросы экономической теории и практики хозяйственного строительства в новых условиях.

«Экономическая летопись страны Советов» — выпуск к 50-летию Октября о развитии народного хозяйства союзных республик и экономических районов страны.

«Организация планирования и управления народным хозяйством» — лекции-беседы по всем темам программы факультетов партийно-хозяйственного актива университетов марксизма-ленинизма.

«Заочный экономический семинар» — специальные выпуски по вопросам новой системы планирования и экономического стимулирования.

«Совхозы — на полный хозрасчет» — цикл бесед-консультаций по теоретическим и практическим вопросам внедрения полного хозрасчета в совхозах.

СОЮЗПЕЧАТЬ.

«Научная организация труда» — выпуски с освещением общих вопросов научной организации труда и производства и опыта внедрения НОТ в различных отраслях народного хозяйства.

«Проблемы современного монополистического капитала» — серия выпусков по актуальным проблемам капиталистической экономики с критикой «новых» буржуазных экономических теорий.

На страницах еженедельника будут публиковаться ежемесячные сводки о развитии промышленности, экономические обзоры, новые методические материалы хозяйственной реформы во всех отраслях экономики.

Товарищи читатели! Если у Вас истекает срок подписки, не забудьте продлить ее. Оформить подписку можно в августе и последующие месяцы 1967 года во всех предприятиях связи и у общественных распространителей печати по месту работы.

СОЮЗПЕЧАТЬ.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ИЮЛЯ

19.00 Экономические знания — всем. 19.30 Показывают студии страны «Своими руками». «Большие скачки». Телевизионные новости. 20.15 «Мещане». Спектакль МХАТ им. Горького. I и II акты. 21.55 Несколько встреч с И. О. Дунаевским.

ВТОРНИК, 4 ИЮЛЯ

19.00 Школа экономического спектакля. (Заработка плата в новых условиях работы). 19.30 «Акрополь». Документальный фильм. 19.50 Наш Мариинск. Передача вторая. 20.25 «Время, которое всегда с нами». Документальный фильм. 21.05 Телевизионные новости. 21.20 «Мещане». Спектакль МХАТ им. Горького. III и IV акты.

СРЕДА, 5 ИЮЛЯ

11.00 «Смерть ростовщика». Художественный фильм. Вечерние передачи: 19.00 Светофор — малышам. 19.20 Мультиплексионный фильм. 19.40 Кузбасс. Год 1917-й. Июль. 20.10 «Подвиг народа бессмертен». Документальный фильм. 20.30 Музыкальный календарь. 20.55 «На вахте — балтийцы». Телесериал. 21.05 Телевизионные новости. 21.20 «Смерть ростовщика». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮЛЯ

19.00 Качество и стандарты. 19.30 «ЧП в городе». Документальный фильм. 19.50 Выпускники, внимание! 20.10 Кино-журнал. 20.20 Телевизионные новости. 20.35 «Осетинская легенда». Художественный фильм.



Киргизская ССР. Звуками пионерских горнов и звонками голодающими детворы огласились окрестности села Воронцовки, расположенного на правом берегу реки Аларча. Здесь, у подножия Киргизского Ала-Тоо, открылся пионерский лагерь «Горный» профсоюза работников просвещения высшей школы и научных учреждений.

В «Горном» за лето отдохнет около 1.500 пионеров и школьников. Увлекательные игры, путешествия по горным ущельям, рекам и водопадам ждут ребят в дни летних каникул.

На снимке: пионерский лагерь «Горный».

Фото В. Лазарева.

Фотохроника ТАСС

В мире интересно

Марлины идут на таран

Рыбаки дальневосточных тунцовых баз наблюдали странные повадки рыб южных морей. Особенно интересно ведет себя марлина, которого также, как и тунца, вылавливают крючками.

Когда начинают выбирать снасть, марлин сравнительно спокоен, но вот его подводят к борту тунцового бота и он превращается в неуправляемый снаряд, сначала мечется из стороны в сторону, а затем взвивается вверх и «таранит» все, что попадается на пути.

Зам. редактора Н. А. ИСАЕВ.

СИБИРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ объявляет прием на месячные курсы по подготовке к вступительным экзаменам 1967 г. только для поступающих в СМИ. Начало занятий 3 июля 1967 г. в новом корпусе СМИ г. Новокузнецк, ул. Кирова, 42, утром с 9-00, вечером 18-30 часов. Прием заявлений с 28 июня 1967 г. в новом корпусе, ком. 234 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 12 часов. Плата за весь период обучения, в размере двух рублей вносится в кассу СМИ (новый корпус), с 9-00 до 16 часов. К заявлению прилагаются квитанция об уплате и следующие документы:

1. О среднем образовании.
2. Характеристика-рекомендация.
3. Справка с места жительства.
4. Медицинская справка (форма № 286).
5. Автобиография.
6. 4 фотокарточки 4,5 x 3,5.
7. Паспорт предъявляется лично.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

В большом зале 3 июля 2-х серийный художественный фильм «ПЕПЕЛ» (9-30, 12-30, 3-30, 6-30, 9-30). в малом зале 3 июля художественный фильм «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ» (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА» 4-5 июля художественный фильм «ШКОЛА ГРЕШНИКОВ» (7, 9). Для детей «МИЧМАН ПАНИН» (5).

КИНОТЕАТР «СМЕНА» 3-4 июля художественный фильм «ПАЛАЧ» (11, 5, 7, 9).

Книготорг требует стоящий бухгалтер на самостоятельный баланс. Онлайн 95 руб. Обращаться по телефону 69-17

КОМБИНАТУ БЫТОВОГО обслуживания требуются на постоянную работу: бухгалтера, экономисты, приемщики, электрослесари, сапожные мастера для работы на дому и для работы в комбинате.

Обращаться в отдел кадров с 9 утра до 13 дня.

ОСИНИКОВСКОЙ автомобильной конторе срочно на постоянную работу требуются: токари, автослесари, шофера на грузовом автомобиле.

Обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Крупской, 55-а. АТЧ. Отдел кадров.

ОРС ПРОДТОВАРОВ треста «Осипниковуголь» объявляет набор на курсы кинескопов для торговли овощами. Примущественно принимаются женщины со средним образованием в возрасте до 30 лет. За справками обращаться в отдел кадров.